
Lösungen zur Hausaufgabenüberprüfung Mathematik 
Klasse 7d, ESG Landau, 25.05.2005   
   
1. Berechne.  
     

 a) ( ) 112814 −=⋅−  c) ( ) 4)8.1(:2.7 =−−  
     

 b) ( ) ( ) 5.1395.1 =−⋅−  d) ( ) 916:144 −=−  
       

2. Berechne.  
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3. Berechne mithilfe des Distributivgesetzes.  
   

 a) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 21101.23.67.31.23.61.27.31.2 −=⋅−=+⋅−=⋅−+⋅−  
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4. Welches Vorzeichen hat das Ergebnis?  
     

 a) ( ) ( ) ( ) ( )100:10535 −−⋅⋅−⋅−  + b) ( )37,0−  - 
     

 c) ( ) ( ) ( )22 5:4b −−⋅−    - d) ( )4100−  + 
   

5. Gib den Term an und berechne.  
   

 a) Subtrahiere (-1) vom Produkt aus (-2) und (-3). 
   

  ( ) ( ) ( ) 716132 =+=−−−⋅−  
   

 b) Multipliziere die Summe von (-5) und 7 mit dem Quotienten aus 3 und (-6). 
   

  ( )[ ] ( )[ ] ( ) 15.026:375 −=−⋅=−⋅+−  
 


